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わたしは 学校が 楽しい

わたしは 人を大切にして 友だちと仲良くしている

わたしは あいさつができていると思う

わたしは 授業を聞き、内容を理解している

わたしは 自分の考えや思いを 話したり 書いたりすることができている

わたしは 家や学校で 本を読んでいる

わたしは 家の人に 学校のことを 話す

家の人は わたしに 学校のことを 聞いてくれる

わたしは 早寝 早起き 朝ごはんができている

わたしは 家で 決められた時間以上勉強している（１・２年４０分以上、３・４年５０…

わたしは 学習のどうぐや もち物を忘れずに もってきている

わたしは ゲームを６０分以上しないようにしている

わたしは 掃除時間は しっかり掃除をしている

タブレットを使って 授業がわかりやすくなった

わたしは 燃えるゴミと燃えないゴミを分けて捨てている

わたしは 授業で学んだことを生活の中で活用しようとしている

自分たちの住んでいる町(阿南市･大野町）がすきだ

学校評価アンケート（児童用）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない


